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QUESTAO UNICA — MULTIPLA ESCOLHA

RESPONDA AOS ITENS DE 01 A 20 E TRANSCREVA AS
RESPOSTAS CORRETAS PARA O CARTAO-RESPOSTA

ITEM 01 — Em um orfanato foi feito o levantamento da situa¢do familiar das criangas, ou seja, a quantidade de
criangas que conheciam seus pais e familiares. Constatou-se que: 4% delas ndo se lembravam de nenhum desses
familiares, 8% lembravam-se de todos eles, 15% apenas dos pais (pai e mae) e 13% apenas da méde e irmaos.

Sabendo que 40% ndo se lembravam da mae, pode-se afirmar que o percentual de criangas que
tinham recordagdes do pai ou dos irmaos era:
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ITEM 02 — Sendo » um numero real qualquer e M = - , 0 valor maximo que M podera assumir €:
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12 3

3

2
9
1
© 3
D 90
@ infinito

ITEM 03 — Em uma partida de beisebol, o langador encontra-se entre o rebatedor € um muro de protecdo de
4 m de altura. Feito o langamento, o rebatedor acerta a bola, que passa sobre a cabega do langador, onde atinge
a altura maxima de 10 m, em relagdo ao ponto da rebatida. Sabendo que o langador esta a 20 m do rebatedor e a
16 m do muro e que a bola descreve uma trajetoria parabolica, pode-se afirmar que a bola (em relagdo a rebatida):

(&) passara por cima do muro

(] atingira o muro a 3,6 m de altura
(C) atingira o muro a 3,4 m de altura
(D) atingira o muro a 3,0 m de altura

(E) atingira o muro exatamente no seu topo
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produto dos possiveis valores de m ¢:
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ITEM 06 — O par ordenado ( a, b)) € a solucdo do sistema

|
\]1‘< 0

ITEM 04 — Sabendo que a diferenga entre as raizes da equagio do 2° grau dada por X+(-m+1)x=mé3, o0

ITEM 05 — Sendo a e b as raizes da equagio 3x” — 6x + 2 =0, o valor de

B

é:
g -5

. Entdo, a soma a + b vale:
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ITEM 07 — Um tridangulo ABC tem AB =8 cm, med A =100° ¢ med B = 20° . Podemos afirmar que a area
da regido interna a circunferéncia circunscrita a esse tridngulo € igual a:
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ITEM 08 — O valor absoluto da diferenca entre as raizes da equagdo x> — x + V2 =x+/2 ¢ a medida do lado de
um quadrado. A diagonal desse quadrado mede:

E2-2
®3-+2
€13-2v2
® 2+42
® 1++2

ITEM 09 — Em um torneio de tiro ao alvo, um competidor posiciona sua carabina conforme esquema abaixo,

com o objetivo de acertar o centro de um “prato”. O centro desse prato esta localizado a 15+/3 m do eixo
vertical e a 15 m do eixo horizontal quando o atirador efetua um disparo, estando a ponta do cano da carabina
a 1 m do solo. Supondo que o projetil pode atingir instantaneamente o prato, pode-se afirmar que esse projetil:

A

Voo

(&) passara 0,5 m acima do centro do prato
atingira o centro do prato

(©) passara 1 m abaixo do centro do prato
(D passara 0,5 m abaixo do centro do prato

passara 1 m acima do centro do prato
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ITEM 10 - Uma pessoa resolve realizar aplicagdes financeiras em trés modalidades diferentes, todas a juros
simples, para ter seguranga e rentabilidade. Aplica, assim, R$ 5000,00 em poupanga, rendendo 2% ao més de
juros, R$ 4000,00 em CDB, que lhe rende 3,5% de juros ao més e R$ 3000,00 na Bolsa de Valores,
rendendo-lhe 4% de juros ao més. Dessa forma, ele consegue uma taxa média de juros mensais igual a:

@ 2,75%
2,90%
3,00%
@ 3,10%
® 325%

ITEM 11 - Certa quantidade de provas precisam ser embaladas em envelopes. Se colocarmos 20 provas em
cada envelope, sobram 15 provas; se colocarmos 25 provas em cada envelope, sobram 3 envelopes. O niimero
de provas que precisa ser embalado € igual a:

@& 325
350
375
(D 400
® 425

ITEM 12 — Um engenheiro planejou uma leitora otica que 1€ 5000 cartdes-resposta em 10 minutos. Ele espera
conseguir planejar uma segunda maquina de tal forma que ambas, operando juntas, leiam 27000 cartdes-resposta em
15 minutos. Assim sendo, a segunda maquina sozinha demoraria para ler 9100 cartdes-resposta em x minutos. O
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ITEM 13 — Um estudante gasta 20% de sua bolsa de estudo com transporte. Se o transporte aumenta 26% € a
bolsa 5%, a porcentagem da bolsa que este estudante passara a ter para gastar com transporte sera de:

@ 21%
22%
© 23%
24%
® 25%

ITEM 14 — Uma empresa fabrica e vende aparelhos de som. Para um determinado modelo, de acordo com um
levantamento feito pela area financeira, a um prego de p reais por unidade, o custo C e a receita R, em milhares
.- : 36 4 2
de reais, sdo expressos, respectivamente, por C = s peR=5p-p° .
Quando a receita € igual ao custo acrescido de 25%, esta receita, em milhares de reais, sera:
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ITEM 15 — Se ( 2x— 1 ) € um quadrado perfeito, a expressao do quadrado perfeito imediatamente inferior a ( 2x —1 ) sera:

@ 2x - J2x -1
B 2x-2/2x-1
© 2x - y2x-1+1

@ 2x - J2x-1-1
@ 2x - 2

N

ITEM 16 — Sabendo que na equagdo 2,03 — £ =
q

, P € ¢ sdo nameros naturais, sendop >¢g e

N e

p + q = 11, é correto afirmar que p vale:

@ 10
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ITEM 17 — Uma parede de 484 m” de area de um laboratorio, foi revestida com ceramicas quadradas de 0,11 m
de lado. Sabendo-se que cada cerdmica custou R$ 2,00 e que a mao-de-obra para colocagdo foi de R$
85,00 por m’, o custo total do revestimento, em reais, foi igual a:

121140 ;
121150 f
© 121160 |
@® 121170
(E) 121180

ITEM 18 — Dados os conjuntos A= {-2,-1,0,1,2 } e B= {0, 1, 4 }, o conjunto imagem da fun¢do f: B —
A,deﬁnidaporf(x)=\/;,é:

@ {_27—‘1707132}

{123

£0,1.2}

0t 21,52}

® {fye R|y=0}

ITEM 19 — Um tridangulo ABC, de perimetro igual a 35 cm, € semelhante ao tridngulo DEF, cujos lados medem
4,2 cm; 7,8 cm e 9 cm. A medida, em cm, do lado que se opde ao menor angulo do tridngulo ABC é€:

@ 15
® 14
L 13
0 7
® 6

ITEM 20 — Pedro tem ( 4q + 1 ) notas de 50 reais e Maria ( q + 4 ) notas de 20 reais. A quantidade de notas de
10 reais, com valor equivalente ao valor absoluto da diferenga das quantias de ambos €, em fungdo de q:

@ 18q-4

18qg-3
r18q-2
D 180q-1

® 1804
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